
      
            

 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE 
 
                                                                
 
DELIBERAZIONE N. 93 
DEL 14.11.2014 
 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 

 
OGGETTO : ORGANIZZAZIONE INIZIATIVA CULTURALE PRESS O LA BIBLIOTECA COMUNALE 
“INCONTRO CON L'AUTORE CHIARA CARMINATI” - ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DEL 3° COMMA 
DELL’ART. 107 DEL D.LGS. 18.08.2000 N. 267. 
 
 
  
 L’anno  duemilaquattordici,   addì  quattordici  mese di novembre alle ore 13,30, nella sede Comunale. 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale. 

 All’appello risultano i Signori: 

   
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 DELCONTI Giovanni Sindaco          X  

2 MINGOZZI Federica Assessore – Vicesindaco  X 

3 LUONGO Pierpaolo Assessore X  

4 PIAZZA Walter Assessore  X  

5 GAVINELLI Roberta Assessore esterno X  

 

 

  

Totali 

 

4 

 

1 

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca che provvede alla redazione del  

presente verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. Giovanni DELCONTI, nella sua qualità di Sindaco, assume 

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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Su relazione dell'Assessore alla Cultura, Dott.ssa Federica MINGOZZI. 
 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
 
UDITA la proposta di iniziativa culturale indicata in oggetto come esposta dall'Assessore 
competente e ritenuto che la stessa rientri appieno nei compiti primari di una biblioteca 
pubblica quale iniziativa istruttiva ed educativa che, insieme all’Amministrazione comunale, 
è chiamata a promuovere. 
 
RITENUTO di far rientrare la suddetta iniziativa fra le attività per la stagione autunno 
inverno 2014/2015. 
 
RILEVATO che :  
− l'iniziativa rientra nel progetto del Comune di Galliate “Avventure di Carta 2014” alla 
quale partecipiamo da tempo, insieme ai Comuni di Cameri, Castelletto Ticino, Cerano, 
Oleggio e Romentino, con il sostegno di ATL, Provincia e Regione; 
− l'iniziativa fa parte degli eventi speciali riservati alle scuole ed è prevista per 
MARTEDI 25 novembre p.v.; 
− che l'iniziativa è, in primo luogo, un percorso educativo di promozione dei libri, 
compito che la biblioteca comunale è chiamata a sostenere in prima linea. 
 
DATO ATTO che la proposta attuale è rivolta al alcune classi del secondo ciclo della 
primaria e della scuola secondaria di primo grado. 
 
CONSIDERATO che la suddetta iniziativa culturale sarà così strutturata: 

− n.  2    incontri; 
− n. classi per incontro: massimo 2     . 

 
DATO ATTO che l'iniziativa comporta il costo complessivo di € 450,00 + IVA. 
 
VALUTATA la proposta meritevole di approvazione e ritenuto dare, conseguentemente, al 
responsabile del servizio le indicazioni necessarie per dare attuazione alla stessa. 

 
VISTI gli artt. 48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267. 

 



VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla 
regolarità tecnica sulla presente proposta. 

 
CON votazione palese unanime 

 
 
 

D E L I B E R A 
 
 
1. Di approvare la proposta del Consiglio di Biblioteca relativa all’organizzazione 

dell'iniziativa culturale meglio descritta in premessa; 
2. Di approvare il seguente atto programmatico di indirizzo per l’organizzazione delle 

attività di cui al punto 1: 
 

• Responsabile del Servizio: Barbero Margherita – Resp. Affari Generali e 
biblioteca; 
• Compiti assegnati: Procedere all’adozione degli atti necessari per avviare e 
realizzare l'attività proposta ed in particolare assumere idoneo impegno di spesa 
per il conferimento dell’incarico; 
• Interventi: al Responsabile del servizio viene assegnata la gestione dei 
seguenti interventi nei limiti a fianco di ciascuno indicati: 
• Intervento  1050103  – Cap. 3092 del bilancio del corrente esercizio 
finanziario - € 549,00. 
• Obiettivi di gestione: la realizzazione dell'incontro con l'autore. 

 
3. Di dichiarare, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione 

immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma, del D.Lgs. 
267/2000.  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                               
                   

 
 



 
 
 
 
 
 

 

 

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA  
 
Il sottoscritto Responsabile del Servizio “Affari Generali”  
 
Esaminata la proposta di deliberazione sopra riportata, ai sensi degli artt. 49, comma 1 e 
147 bis, comma 1, D. Lgs. 267/2000  
 
 
 

ESPRIME PARERE FAVOREVOLE 
 
 
 
in ordine alla  regolarità e correttezza dell’azione amministrativa”  
 
 
       
      IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
 
     _________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
Letto, confermato e sottoscritto,  

      

 

            IL PRESIDENTE                   IL  SEGRETARIO COMUNALE 

   F.to  DELCONTI Dott. Giovanni      F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI        
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il        all’Albo Pretorio On-Line ai sensi 

dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente 

ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs. 

 

Dalla residenza municipale,     

        IL MESSO COMUNALE                         IL SEGRETARIO COMUNALE 

  F.to   Gabriella LABBATE               F.to       Dott.ssa Francesca GIUNTINI    
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Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese.  
Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia è 
destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line. 



 
 


